

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
CAMPUS MACAPÁ

**RETIFICAÇÃO nº 01 – EDITAL Nº 08/2023 – IFAP/DIGERAL – Campus
Macapá**

Considerando o Edital nº 08/2023 - IFAP/DIGERAL - Campus Macapá com as normas para a solenidade de formatura dos cursos técnicos de nível médio na forma integrada e subsequente do Campus Macapá, a Direção-geral no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 1596/2023/GR/IFAP, torna pública a Retificação nº 01 ao edital, passando o mesmo a valer com a seguinte alteração:

Onde se lê:

ANEXO II – FORMULÁRIO SOLENIDADE DE FORMATURA

DADOS DA TURMA	
CURSO:	
TURMA:	() 2020 () 2021
ORADOR:	
PATRONO:	
PARANINFO:	
SERVIDOR(A) HOMENAGEADO(A):	
PARANINFO DO CURSO:	
MÚSICA DE ENTRADA:	
Na sua turma, existe alguém com necessidade específica?	() SIM, qual? _____ () NÃO
DADOS DO REPRESENTANTE DA TURMA	
NOME:	
E-MAIL	
TELEFONE:	

Leia-se:

ANEXO II - FORMULÁRIO SOLENIDADE DE FORMATURA

DADOS DA TURMA	
CURSO:	
TURMA:	() 2020 () 2021
ORADOR:	
PATRONO:	
SERVIDOR(A) HOMENAGEADO(A):	
PARANINFO DO CURSO:	
MÚSICA DE ENTRADA:	
Na sua turma, existe alguém com necessidade específica?	() SIM, qual? _____ () NÃO
DADOS DO REPRESENTANTE DA TURMA	
NOME:	
E-MAIL	
TELEFONE:	